会議開催のお知らせ

審議会等の名称 市川市公文書公開審査会 開催日時 令和7年10月15日(水) 午後2時 ~ 午後4時 開催場所 ※Web会議システムを利用したオンライン会議により開催します。	
開催場所 ※Web会議システムを利用したオンライン会議により開催します。	
議 題 公開・非公開 非公開の場合の理由 予定の別	
諮問第32号(処分庁(市川市長)による 一部請求拒否決定に対する審査請求につい て)に係る第2回審議について 公開・非公開 ・会議公開指針第6条第1号該当(市) 文書公開条例第21条第7項)	川市公
諮問第33号(処分庁(市川市長)による 一部請求拒否決定に対する審査請求につい て)に係る第2回審議について 公開・非公開 ・会議公開指針第6条第1号該当(市) 文書公開条例第21条第7項)	川市公
諮問第34号(処分庁(市川市長)による 一部請求拒否決定に対する審査請求につい て)に係る第1回審議について 公開・非公開 ・会議公開指針第6条第1号該当(市) 文書公開条例第21条第7項)	川市公
諮問第35号(処分庁(市川市長)による 一部請求拒否決定に対する審査請求につい て)に係る第1回審議について 公開・非公開 ・会議公開指針第6条第1号該当(市) 文書公開条例第21条第7項)	川市公
諮問第36号(処分庁(市川市長)による 一部請求拒否決定に対する審査請求につい て)に係る第1回審議について 公開・非公開 ・会議公開指針第6条第1号該当(市) 文書公開条例第21条第7項)	川市公
傍聴者の定員 ※審査会は非公開での開催となります。	
その他	
所 管 課 総務部 総務課(内線:11522)	